
Ernæringdrikke og  
berigelsesprodukter



Produktguides om 
klinisk ernæring
Mediq Danmarks 
produktguides til klinisk 
ernæring er delt op i 4 
hæfter, som vi håber kan 
bidrage til ny viden og ikke 
mindst at give et overblik 
over de mange produkter, 
der findes fra de forskellige 
leverandører.

Hæfterne kan rekvireres 
hos Mediq Danmark og 
downloades fra vores 
hjemmeside. 

De 4 produktguides  
handler om:

•	 Sondeernæring

•	 Ernæringsdrikke og 
berigelsesprodukter

•	 Medicinsk tilbehør til 
sondeernæring

•	 Børneprodukter

Mediq Danmarks 
ernæringssortiment
På www.mediqdanmark.dk/ernaering kan du se vores 
brede sortiment af produkter på ernæringsområdet. 
Sortimentet omfatter bl.a. sondeernæring, ernærings-
drikke, berigelsesprodukter og fortykningsmiddel fra 
forskellige producenter. 
Vi har også et bredt udvalg af bl.a. ernæringssonder, 
sprøjter, tilbehør til medicingivning, samt ernærings-
pumper og tilbehør. 
Vores brede sortiment gør det muligt at skræddersy en 
individuelt tilpasset ernæringsplan under hensyntagen 
til specielle behov, sygehistorik, komplikationer og 
smagspræferencer. 
Du kan læse mere om alle vores produkter på  
www.mediqdanmark.dk/ernaering. 

Velkommen
I denne folder får du et samlet overblik over Mediqs 
sortiment af ernæringsdrikke, desserter og øvrige 
kliniske ernæringsprodukter, samt berigelse og 
fortykningsmiddel. Du kan også læse om vores 
ernæringsteam og den service, der medfølger, når du 
handler hos Mediq. 
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Mediqs ernæringsteam står 
altid til rådighed med personlig 
produktvejledning og faglig sparring
Når du køber dine ernæringsprodukter hos Mediq Danmark, tilbydes du gratis diæte-
tisk produktvejledning af vores landsdækkende ernæringsteam, bestående af kliniske 
diætister med mange års erfaring indenfor ernæringsområdet. 
Mediq Danmark har det bredeste sortiment indenfor ernæringsdrikke og anden klinisk 
ernæring. Vi har været totalleverandør af klinisk ernæring, herunder ernæringsdrikke 
og tilbehør gennem mange år, hvilket giver os indgående produktkendskab på det 
brede sortiment. Vejledningen kan foregå telefonisk, på mail eller på borgers adresse. 
Vores ernæringsteam samarbejder med sygehuse og kommuner for at sikre en tryg 
sektorovergang. Denne funktion er med til at forenkle udskrivelsesprocessen for syge-
huset, overgangen for borgeren og ikke mindst modtagelsen for plejen i primærsektor. 
Ernæringsteamet bruges også som bindeled mellem egen praktiserende læge og 
kommunen/borger, hvis der er behov for dette. 

Vi tager hånd om borgeren hele 
vejen 
Mediq Danmarks kerneværdi er tryghed for såvel den enkelte borger 
som plejen. Vi går aldrig på kompromis i forhold til faglighed og 
kvalitet.
Det ligger os stærkt på sinde at levere effektive sundhedsydelser i 
form af såvel produkter som tilhørende produktvejledning. 
Vi sætter borgeren i centrum og arbejder tæt sammen med kommu-
ner, regioner og hospitaler om en god og effektiv service. 
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Serviceydelser i Mediqs ernæringsteam

•	 Udarbejdelse og faglig sparring af ernæringsplaner

•	 Produktvejledning i klinisk ernæring og tilbehør

•	 Hjælp til indstilling og betjening af ernæringspumper

•	 Bedside-undervisning på hjemadressen efter udskrivelse for at 
sikre en tryg sektorovergang

•	 Undervisning af sundhedsfagligt personale og diætister

•	 Weekend- og helligdagsåbnet fra kl. 9-12, hvis du har akut behov 
for at tale med en klinisk diætist

•	 Sikker portal til nem indsendelse af din grønne ordination – 
grønordination.dk og app Grønordination

•	 Let tilgængelighed til vores diætistteam på tlf. 22 48 38 00 eller 
mail diaetist@mediq.com

•	 Dag til dag levering på borgers hjemmeadresse evt. som fast 
levering

•	 Det bredeste sortiment og mulighed for at købe både ernæring 
og tilbehør samme sted

Og meget mere... så skulle du have et behov, som vi ikke har 
beskrevet, så ring til vores diætistteam og lad os se, om vi 
ikke kan løse det sammen. 

5



Kliniske ernæringsprodukter
Der findes mange forskellige ernærings-
produkter som kan medvirke til at opnå 
sufficient energi- og proteinbehov. 
Nogle produkter er fuldgyldige, og 
indeholder dermed de anbefalede 
mængder af energi, protein, fedt, kulhy-
drat, vitaminer, mineraler samt sporsoffer. 
Andre produkter er supplerende og 
anvendes som et tilskud til den øvrige 
kost. 
Ernæringsdrikke har et indhold på 125 ml 
eller 200 ml og fås i forskellige smagsva-
rianter.
Derudover findes der supper, crémer/ 
desserter og energitæt is.  

Energiindholdet og sammensætningen 
varierer fra produkt til produkt. Hvilket 
produkt og dosis der passer til dig og 
din situation beregnes af lægen eller den 
kliniske diætist. 

Ernæringsdrikke er klassificeret som 
”levnedsmidler til særlige medicinske 
formål” og er godkendt af Lægemiddel-
styrelsen og Fødevarestyrelsen. 

Det er muligt at få tilskud til produkterne 
med en grøn ordination fra læge eller 
klinisk diætist. Produkterne kan også 
købes uden tilskud.

Hjælp til at holde vægten
Ved sygdom kan det være vanskeligt 
at få tilstrækkelig ernæring og opnå et 
tilstrækkelig energi- og proteinbehov. 
Underernæring øger risikoen for kom-
plikationer, reducerer modstand mod 
infektioner, forringer fysisk og 

mental funktion, reducerer livskvaliteten 
og forsinker restitution. Ved sygdom og 
ufrivilligt vægttab bør der iværksættes 
ernæringsterapi i samarbejde med 
sundhedsfagligt personale.

6



Berigelse
Berigelse anvendes til at berige den 
almindelig mad og drikke, så der 
er mere energi- og/eller protein på 
samme mængde – uden at smag og 
konsistens ændres. Berigelse fås som 
pulver eller i flydende form.  

Der findes desuden proteinberiget 
chokolade. 
Anbefalet type og dosis er individuel. 
Der ydes som udgangspunkt ikke 
tilskud til berigelsesprodukter; der ydes 
dog tilskud til Calogen. 

Fortykningsmiddel
Fortykningsmiddel anvendes til at 
fortykke mad og væske fx i forbindelse 
med tygge- og synkebesvær. Der ydes 
ikke tilskud til fortykningsmiddel, men det 
er i nogle tilfælde muligt at få udgiften 
dækket af kommunen via en bevillig 
(hjælpemidler).
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Har du en grøn ordination fra 
læge eller klinisk diætist kan du 
få tilskud til ernæringsdrikke 
og andre tilskudsberettigede 
kliniske ernæringsprodukter 
herunder is, suppe og desserter. 
Der ydes ikke tilskud til berigel-
sesprodukter* og fortyknings-
middel.
 
Tilskuddet på 60% betales af regionen, du 
betaler selv 40%. Tilskuddet ydes til de 
tilskudsberettigede ernæringsprodukter, 
der er skrevet på den grønne ordination.  

Tilskuddet afregners direkte med regio-
nen, og du vil derfor ”kun” modtage en 
regning på de resterende 40%. For at få 
tilskud skal den grønne ordination sendes 
til Mediq Danmark, før du bestiller dine 
ernæringsprodukter. 
Ordinationen gælder i 6 måneder, og 
inden den udløber, skal du kontakte 
din læge/diætist for at få ordinationen 
fornyet og fremsendt til Mediq igen. Du 
vil blive påmindet om fornyelsen via din 
faktura.

TILSKUD TIL KLINISK ERNÆRING

Grøn ordination

grønordination.dk
Det er nu muligt at uploade den grønne ordination 
via grønordination.dk eller app.  Den grønne ordi-
nation sendes nemt og sikkert til Mediq ved hjælp 
af en krypteret forbindelse. Det er også muligt at 
skrive en kort besked til vores diætistteam, som så 
efterfølgende vil rette henvendelse. 

Send sikkert og nemt online på 
grønordination.dk

Hent appen  
i Appstore  
til iPhone

Hent appen  
i Google Play  
til Android
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Fresubin Energy Drink
Fuldgyldig, energirig mælkebaseret ernæringsdrik. Velegnet til 
supplerende eller fuldgyldig ernæring. Ved fuldgyldig ernæring: 5-7 
flasker pr. dag og ved supplerende ernæring: 2-3 flasker pr dag.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

630 kJ/150 kcal, protein 5,6 g, fedt 5,8 g, kulhydrat 18,8 g, fibre 0 g. 
Laktoseindhold ≤0,3 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 200 ml            

	# 7470010	 Solbær
	# 7470011	 Jordbær
	# 7470012	 Vanille
	# 7470013	 Cappuccino

	# 7470014	 Lemon
	# 7470015	 Tropefrugt
	# 7470016	 Chokolade

Fresubin Energy Drink Fibre
Fuldgyldig, energirig mælkebaseret ernæringsdrik med fibre. 
Velegnet til supplerende eller fuldgyldig ernæring. Ved fuldgyldig 
ernæring: 5-7 flasker pr. dag og ved supplerende ernæring:  2-3 
flasker pr dag.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

630 kJ/150 kcal, protein 5,6 g, fedt 5,8 g, kulhydrat 17,8 g, fibre 2 g. 
Laktoseindhold ≤0,3 og glutenfri. 

•	 Pk. a 4 x 200 ml         

   
	# 7470040	 Chokolade
	# 7470041	 Jordbær

	# 7470042	 Vanille
	# 7470043	 Kirsebær

ERNÆRINGSDRIKKE

Fresenius Kabi

Fresubin 2 kcal Drink 
Fuldgyldig ernæringsdrik med højt indhold af energi og protein. Til 
patienter med højt energi- og proteinbehov og/eller væskerestriktion 
og samtidig konstateret underernæring. Ved fuldgyldig ernæring: 
4-5 flasker pr. dag og ved supplerende ernæring: 1-3 flasker pr. dag.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

840 kJ/200 kcal, protein 10 g, fedt 7,8 g, kulhydrat 22,5 g, fibre 0 g. 
Laktoseindhold ≤0,03 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 200 ml (*Mix af smagsvarianter: pk. a 8 x 200 ml)

	# 7470048	 Neutral
	# 7470049	 Cappuccino
	# 7470050	 Abrikos/fersken
	# 7470051	 Karamel
	# 7470052	 Skovbær

	# 7470053	 Vanille
	# 7470122	 Asparges
	# 7470123	 Tomat-gulerod
	# 7470018	 *Mix af smagsvarianter
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Fresubin 2 kcal Fibre Drink
Fuldgyldig ernæringsdrik med højt indhold af energi og protein og 
tilsat fibre. Til patienter med højt energi- og proteinbehov og/eller 
væskerestriktion og samtidig konstateret underernæring. Velegnet 
som supplerende eller fuldgyldig ernæring. Ved fuldgyldig ernæring: 
4-5 flasker pr. dag og ved supplerende ernæring:  1-3 flasker pr dag.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

840 kJ/200 kcal, protein 10 g, fedt 7,8 g, kulhydrat 22 g, fibre 1,5/1,6* g. 
Laktoseindhold ≤0,3 g og glutenfri. *Afhængig af smagsvariant.

•	 Pk. a 4 x 200 ml            

	# 7470054	 Chokolade
	# 7470055	 Lemon
	# 7470056	 Vanille

	# 7470059 	Cappuccino

Fresubin YoDrink
Fuldgyldig ernæringsdrik, med højt indhold af protein, velegnet som 
supplerende eller fuldgyldig ernæring. Ved supplerende ernæring 
2-3 flasker pr. dag og ved fuldgyldig ernæring 5-7 flasker pr. dag. 
Fresubin® YoDrink har en frisk og yoghurtlignende smag.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

630 kJ/150 kcal, protein 7,5 g, fedt 4,7 g, kulhydrat 19,5 g, fibre 0,1 g. 
Indeholder Laktose ≤ 3 g og glutenfri

•	 Pk. a 4 x 200 ml            

	# 7469043	 Abrikos/fersken
	# 7469044	 Hindbær

	# 7470000 Lemon

Fresubin Protein Drink
Mælkebaseret ernæringsdrik med højt indhold af protein og energi. 
Velegnet til ernæringsbehandling af patienter med højt protein- og 
energibehov. Beregnet som supplement. Ikke fuldgyldig pga højt 
indhold af protein. Som kosttilskud anbefales 2-3 flasker pr. dag.     
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

630 kJ/150 kcal, protein 10 g, fedt 6,7 g, kulhydrat 12,1-12,4 g*, fibre 0,5 g.** 
Laktoseindhold ≤0,4 g og glutenfri.  
* Afhængig af smagsvariant , ** kun i chokolade   

•	 Pk. a 4 x 200 ml            

	# 7470091	 Tropefrugt
	# 7470092	 Cappuccino
	# 7470093	 Chokolade

	# 7470094	 Skovjordbær
	# 7470095	 Vanille
	# 7470090	 Mix-karton (24 x 200 ml)

ERNÆRINGSDRIKKE

Fresenius Kabi
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ERNÆRINGSDRIKKE

Fresenius Kabi

Fresubin Jucy Drink
Klar, fedtfri mælkebaseret ernæringsdrik med frisk frugtsmag. 
Baseret på valleprotein. Velegnet når der er behov for et alternativ til 
de øvrige mælkebaserede ernæringsdrikke. Bereregnet som supple-
ment og bør ikke anvendes som eneste næringskilde pga manglende 
fedtindhold. Velegnet som ernæringstilskud: 2-3 flasker pr. dag. 
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

630 kJ/150 kcal, protein 4 g, fedt 0 g, kulhydrat 33,5 g, fibre 0 g. 
Laktoseindhold ≤0,03 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 200 ml            

	# 7468170	 Ananas
	# 7468172	 Appelsin
	# 7468174	 Solbær

	# 7468176	 Kirsebær
	# 7468178	 Æble

Fresubin Thickened Stage I & II
Protein- og energirig ernæringsdrik med tykkere konsistens.  
Fresubin thickened Stage I er som frugtnektar. Fresubin thickened 
Stage II er som flydende honning. Velegnet til patienter med højt 
energi- og proteinbehov med behov for tykkere konsistens. 
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

630 kJ/150 kcal, protein 10 g, fedt 6,7 g, kulhydrat 12,0-12,2 g,  
fibre 0,5 g-0,8 g. Laktoseindhold ≤0,7 g og glutenfri. * Afhængig af type 

•	 Pk. a 4 x 200 ml

	# 7468181	 Stage I, Vanille
	# 7468183	 Stage II, Vanille 

	# 7468182	 Stage I, Skovjordbær
	# 7468184	 Stage II, Skovjordbær

Fresubin Pro
Ernæringsdrik med højt energiindhold (2,4 kcal/ml), højt protein-
indhold (24 E%) til diætetisk håndtering af voksne, der er ramt af 
sygdom eller alvorlig svækkelse
•	 Næringsindhold pr. 100 ml: 1008 kJ/240 kcal, protein 14,4 g, fedt 9,4 g, 

kulhydrat 24,4 g, fibre 0 g. Laktoseindhold 0,08 g og glutenfri. 

•	 Pk. a 4 x 200 ml

	# 7470096 Abrikos/fersken
	# 7470097 Cappuccino

	# 7470098 Vanille
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Resource Komplett näring
Energirig, komplet ernæringsdrik. Velegnet til supplerende eller 
fuldgyldig ernæring. 1–3 flasker pr. dag som supplement.  
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

637 kJ/151 kcal, protein 5,6 g, fedt 5 g, kulhydrat 21 g, fibre 0,5 g. 
Laktoseindhold ≤0,5 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 200 ml                         

	# 7461310	 Hindbær og jordbær
	# 7461311	 Chokolade
	# 7461312	 Vanille

	# 7461313	 Kaffe
	# 7461314	 Abrikos
	# 7461315	 Banan

Resource 2.0
Fuldgyldig ernæringsdrik med ekstra højt indhold af energi og 
protein. Egnet til ernæringsmæssig behandling af sygdomsrelateret 
underernæring. Drikken kan også anvendes i forbindelse med 
væskerestriktion. 1–3 flasker pr. dag som supplement. 
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

840 kJ/200 kcal, protein 9 g, fedt 8,7 g, kulhydrat 21,4/21 g*, fibre 0/1,0** g. 
Laktoseindhold <0,5 g og glutenfri. ** Mintchokolade

•	 Pk. a 4 x 200 ml                         

	# 7461318	 Mintchokolade
	# 7461319	 Ananas-mango
	# 7461320	 Vanille

	# 7461322	 Abrikos
	# 7461326	 Jordbær

ERNÆRINGSDRIKKE

Nestlé

Resource 2.0 Fibre
Fuldgyldig ernæringsdrik med ekstra højt indhold af energi og prote-
in og tilsat fibre. Egnet til ernæringsmæssig behandling af sygdoms-
relateret underernæring. Drikken kan også anvendes i forbindelse 
med væskerestriktion. 1–3 flasker pr. dag som supplement. 
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

840 kJ/200 kcal, protein 9 g, fedt 8,7 g, kulhydrat 20 g, fibre 2,5 g. 
Laktoseindhold <1 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 200 ml                         

	# 7461334	 Kaffe
	# 7461335	 Abrikos
	# 7461336	 Neutral
	# 7461337	 Skovbær

	# 7461338	 Jordbær
	# 7461339	 Chokolade
	# 7461333	 Vanille
	# 7461332 	Startkit (8 x 200 ml)
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ERNÆRINGSDRIKKE

Nestlé

Resource Protein
Proteinrig fuldgyldig ernæringsdrik med relativ lavt fedtindhold. Er 
velegnet til patienter med ekstra højt proteinbehov. Velegnet som 
supplerende eller fuldgyldig ernæring, bemærk dog højt proteinind-
hold. Et ideelt mellemmåltid til patienter med lavt indtag af protein. 
1–3 flasker pr. dag som supplement. 
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

527 kJ/125 kcal, protein 9,4 g, fedt 3,5/3,4* g, kulhydrat 14 g, fibre 0/<0,5* g. 
Laktoseindhold <0,5 g og glutenfri. * chokoladesmag

•	 Pk. a 4 x 200 ml                         

	# 7461350	 Jordbær
	# 7461352	 Skovbær
	# 7461353	 Kaffe

	# 7461354	 Chokolade
	# 7461355	 Vanille
	# 7461356	 Abrikos

Resource Addera Plus
En klar og energirig ernæringsdrik som indeholder frugtjuice. Prote-
inindholdet er baseret på valleprotein. Velegnet som supplement og 
bør ikke anvendes som eneste næringskilde pga manglende fedtind-
hold. Velegnet som måltidsdrik. 1–3 flasker pr. dag som supplement.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

637 kJ/150 kcal, protein 4 g, fedt 0 g, kulhydrat 33,5 g, fibre 0 g. 
Laktoseindhold <0,5 g og glutenfri. 

•	 Pk. a 4 x 200 ml                         

	# 7464010	 Vindrue æble
	# 7464011	 Ananas appelsin
	# 7464012	 Pære kirsebær
	# 7464013	 Æble

	# 7464014	 Hindbær/solbær
	# 7464015	 Appelsin
	# 7464016	 Multifrugt
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ERNÆRINGSDRIKKE

Nestlé

Resource Ultra
Protein- og energirig ernæringsdrik med højkvalitativt protein med 
høj andel af valleprotein (42 % valle, 58 % kassein). Har et naturligt 
højt indhold af den essentielle aminosyrer leucin. Anvendes til 
ernæringsmæssig håndtering af sygdomsrelateret underernæring 
hos patienter med øget energi- og proteinbehov. Særligt velegnet til 
patienter, som ikke tolererer stor volumen eller ved væskerestriktion.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml: 

944 kJ/225 kcal, protein 14 g, fedt 8,7 g, kulhydrat 22,6 g, fibre 0 g., 
laktoseindhold (≤0,5 g pr. 100 ml) og glutenfri.   

•	 Pk. a 4 x 200 ml 

	# 7464020 	Jordbær
	# 7464021 	Vanille

	# 7464022 	Karamel
	# 7464023 	Kaffe

Resource Ultra Xs 
•	 Pk. a 4 x 125 ml 

	# 7464030 	Jordbær XS
	# 7464031 	Vanille XS

	# 7464032 	Karamel XS
	# 7464033 	Kaffe XS

Resource ultra fruit
Saftbaseret og energirig ernæringsdrik med ekstra protein baseret 
på valleprotein. Indeholder 75 % mere protein end andre saftbasere-
de ernæringsdrikke på markedet. Velegnet som supplement og bør 
ikke anvendes som eneste næringskilde. 
•	 Næringsindhold pr. 100 ml: 

628 kJ/ 150 kcal, protein 7 g, fedt 0 g, kulhydrat 30,5 g, fibre  0g., 
laktoseindhold (≤0,5 g pr. 100 ml) og glutenfri.   

•	 Pk. a 4 x 200 ml 

	# 7464040 	Æble
	# 7464042 	Appelsin

	# 7464044	 Hindbær-Solbær
	# 7464046 	Ananas
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ERNÆRINGSDRIKKE

Nutricia

Nutridrink
Fuldgyldig energirig mælkebaseret ernæringsdrik. Kan anvendes 
som eneste ernæring eller som supplement ved forebyggelse og 
behandling af vægttab. 5-7 flasker pr. dag som eneste ernæringskil-
de. 1-3 flasker pr. dag som supplement. 
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

630 kJ/150 kcal, protein 5,8 g, fedt 5,8 g, kulhydrat 18,5 g, fibre 0,3 g. 
Laktoseindhold <0,025 g og glutenfri.      

•	 Pk. a 4 x 200 ml 

	# 7401011	 Mix (24 x 200 ml)

	# 7400012	 Banan
	# 7400013	 Vanille

	# 7400016	 Jordbær
	# 7400017	 Kakao

Nutridrink Multi Fibre
Fuldgyldig energirig mælkebaseret ernæringsdrik med fibre. Kan 
anvendes som eneste ernæring eller som supplement ved forebyg-
gelse og behandling af vægttab.  5-7 flasker pr. dag som eneste 
ernæringskilde. 1-3 flasker pr. dag som supplement. 
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

645 kJ/154 kcal, protein 6,0 g, fedt 5,8 g, kulhydrat 18,4 g, fibre 2,2 g. 
Laktoseindhold <0,025 g og glutenfri.    

•	 Pk. a 4 x 200 ml 

	# 7401031	 Mix (24 x 200 ml)

	# 7400034	 Jordbær
	# 7400032	 Vanille
	# 7400035	 Kakao

Nutridrink 2.0 Kcal
Fuldgyldig, energi- og proteinrig mælkebaseret ernæringsdrik. Til 
ernæringsmæssig behandling af sygdomsrelateret underernæring 
og/eller til patienter med øget behov for energi og protein. Dosering 
1-2 flasker om dagen som supplement. 4-5 flasker pr. dag om dagen 
som eneste ernæringskilde. 
•	 Næringsindhold per 100 ml: 

845/850 kJ/202 kcal, protein 10,1 g, fedt 8,6 g, kulhydrat 21 g. 
Laktoseindhold ≤ 0,03 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 200 ml

	# 7400100	 Abrikos
	# 7400101	 Chokolade-karamel
	# 7400102	 Skovbær

	# 7400103 	Mokka
	# 7400104 	Startpakke med 4 smage

15



Nutridrink Compact Fibre
Fuldgyldig ernæringsdrik med fibre. Høj energitæthed i en lille 
volumen. Nutridrink er tilsat en blanding af 4 forskellige kostfibre. 
Kan anvendes som eneste ernæring. 5-7 flasker pr. dag som eneste 
ernæring. 1-3 flasker pr. dag som supplement.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

1005 kJ/240 kcal, protein 9,5 g, fedt 10,4 g, kulhydrat 25,2 g, fibre 3,6 g. 
Laktoseindhold 0,6 g og glutenfri.       

•	 Pk. a 4 x 125 ml

	# 7400080	 Jordbær
	# 7400081	 mokka

	# 7400082	 vanille  

Nutridrink Compact Protein
Protein- og energirig supplerende ernæringsdrik med høj nærings-
tæthed i en lille volumen. Velegnet til patienter som har brug for 
ekstra protein. 1-2 flasker pr. dag som supplement.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

1010 kJ/240 kcal, protein 14,4 g, fedt 9,4 g, kulhydrat 24,4 g, fibre 0 g. 
Laktoseindhold <0,3 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 125 ml

	# 7401050	 Startpakke (8 x 125 ml)

	# 7401020	 Mix (24 x 125 ml)

	# 7400060	 Cool rød frugtsmag  *)
	# 7400061	 Ingefærsmag *)
	# 7400062	 Neutral *)
	# 7400063	 Fersken/mango

	# 7400064	 Røde bær
	# 7400065	 Jordbær
	# 7400066	 Vanille
	# 7400067	 Mokka
	# 7400068	 Banan
	# 7400069 Startpakke smagsvarianter *)

ERNÆRINGSDRIKKE

Nutricia

Nutridrink Compact
Fuldgyldig ernæringsdrik med høj energitæthed i en lille volumen. 
Kan anvendes som eneste ernæring. 5-7 flasker pr. dag som eneste 
ernæring. 1-3 flasker pr. dag som supplement. 
Næringsindhold pr. 100 ml:  
1010 kJ/240 kcal, protein 9,6 (9,4 g*), fedt 9,3 g, kulhydrat 29,7 g, fibre <0,5 g*. 
Laktoseindhold <0,5 g og glutenfri. * Kun chokoladesmag

•	 Pk. a 4 x 125 ml

	# 7401048	 Startpakke Mix (8 x 125 ml)

	# 7401042	 Mix (24 x 125 ml)

	# 7400044	 Abrikos
	# 7400045	 Neutral
	# 7400046	 Skovbær

	# 7400047	 Vanille
	# 7400048	 Jordbær
	# 7400049	 Banan
	# 7400050	 Mokka
	# 7400051	 Kakao
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Nutridrink Protein
Mælkebaseret ernæringsdrik med højt indhold af protein og energi. 
Velegnet til ernæringsbehandling af patienter med højt protein- og 
energibehov. Beregnet som supplement. Ikke fuldgyldig pga højt 
indhold af protein. Som kosttilskud anbefales 2-3 flasker pr. dag.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

630 kJ/150 kcal, protein 9 g, fedt 5,2 g, kulhydrat 16,7 g, fibre <0,5 g. 
Indeholder laktose 2,1 g pr. 100 ml. Er glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 200 ml

	# 7402011	 Mix (24 x 200 ml)

	# 7400110	 Jordbær
	# 7400111	 Kakao
	# 7400112	 Mokka

	# 7400113	 Vanille
	# 7400114	 Skovbær
	# 7400115	 Abrikos

ERNÆRINGSDRIKKE

Nutricia

Nutridrink Yoghurt Style
Fuldgyldig ernæringsdrik med frisk yoghurtlignende smag.  
5-7 flasker pr. dag som eneste ernæringskilde. 1-3 flasker pr. dag som 
supplement.
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

630 kJ/150 kcal, protein 5,9 g, fedt 5,8 g, kulhydrat 18,7 g, fibre 0 g. 
Indeholder laktose 2,6 g pr. 100 ml. Er glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 200 ml

	# 7400120	 Vanille/citron
	# 7400121	 Fersken/orange

	# 7400122	 Hindbær
	# 7402033	 Mix (24 x 200 ml)

Nutridrink Juice Style
Frisk klar energirig ernæringsdrik baseret på valleprotein. Velegnet 
til ernæringsbehandling af patienter med højt energibehov. Ikke 
fuldgyldig. Som kosttilskud anbefales 1-3 flasker pr. dag. Kan drikkes 
afkølet eller varm og skal opvarmes forsigtigt. 
•	 Næringsindhold pr. 100 ml:  

635 kJ/150 kcal, protein 3,9 g, fedt 0 g, kulhydrat 33,5 g, fibre 0 g. 
Laktoseindhold <0,025 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 200 ml

	# 7401051	 Mix
	# 7400092	 Æble
	# 7400093	 Solbær

	# 7400094	 Skovbær
	# 7400095	 Orange
	# 7400096	 Jordbær
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ØVRIGE PRODUKTER

Dessertcreme

Fresubin Crème
Fuldgyldig og energirig dessert med højt energi- og 
proteinindhold. Et alternativ til ernæringsdrikke. Som 
kosttilskud anbefales 3-4 bægre pr. dag.  
•	 Næringsindhold pr. 100 g:  

840 kJ/200 kcal, protein 10 g, fedt 7,8 g, kulhydrat 22,5 g,  
fibre 0 g. Laktoseindhold ≤ 0,5 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 125 g

	# 7469041	 Skovjordbær
	# 7469042	 Cappuccino

	# 7469040	 Vanille

Fresubin Yocrème
Fuldgyldig og energirig dessert med højt energi- og pro-
teinindhold. Cremet og yoghurtlignende dessertcreme. 
Som supplement anbefales 3-4 bægre a 125 g pr. dag.
•	 Næringsindhold pr. 100 g:  

630 kJ/150 kcal, protein 7,5 g, fedt 4,7 g, kulhydrat 19,3 g,  
fibre 0 g. Indeholder laktose ≤ 3,0 g og glutenfri.

•	 Pk. a 4 x 125 g

	# 7469045	 Hindbær
	# 7469047	 Lemon

	# 7469048	 Abrikos/fersken

Nutridrink Crème
Fuldgyldig energi- og proteinrig dessertlignende creme, 
der kan anvendes som eneste ernæring eller som 
supplement til den normale kost. 5-7 bægre pr. dag som 
eneste ernæring. 1-3 bægre som supplement. 
•	 Næringsindhold pr. 100 g:  

675/680* kJ/161/162* kcal, protein 9,8/9,9* g, fedt 5,0 g, 
kulhydrat 19 g, fibre <0,5 g/0,7*g. Laktoseindhold ≤ 0,1 g og 
glutenfri. * Chokoladesmag

•	 Pk. a 4 stk x 125 g

	# 7400130	 Vanille
	# 7400131	 Skovbær

	# 7400132	 Kakao
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Skee Protein Is
Energi tæt is med et fedtindhold på 24 procent. I sin flydende 
form er fløde tungt - i en flødeis er det lækkert. Fedt er essentielt 
for at dine celler kan optage proteiner og kroppen kan tage på i 
vægt.  
•	 Næringsindhold pr. 100 g:  

Varierer efter smagsvariant, se yderligere information på datablade på 
hjemmesiden.

•	 Bæger a 100 ml/70 g

	# 7472030	 Protein is, vanilje	 krt a 24 stk
	# 7472031	 Protein is, hindbær	 krt a 24 stk
	# 7472032	 Protein is, vanilje-hindbær	 krt a 24 stk
	# 7472033	 Protein is, vanilje	 krt a 48 stk
	# 7472034	 Protein is, hindbær	 krt a 48 stk
	# 7472035	 Protein is, vanilje-hindbær	 krt a 48 stk
	# 7472036	 Protein is, æble	 krt a 24 stk
	# 7472037	 Protein is, æble	 krt a 48 stk
	# 7472038	 Protein is, chokolade	 krt a 24 stk
	# 7472039	 Protein is, chokolade	 krt a 48 stk
	# 7472040	 Protein is, mix vanilje, hindbær, æble, chokolade & jordbær	 krt a 24 stk 
	# 7472041	 Protein is, mix vanilje, hindbær, æble, chokolade & jordbær	 krt a 48 stk
	# 7472042	 Protein is, mix vanilje-æble	 krt a 48 stk
	# 7472043	 Protein is, mix vanilje-chokolade	 krt a 48 stk
	# 7472044	 Protein is, mix hindbær-æble	 krt a 48 stk
	# 7472045	 Protein is, mix hindbær-chokolade	 krt a 48 stk
	# 7472046	 Protein is, mix æble-chokolade	 krt a 48 stk
	# 7472059	 Protein is, jordbær	 krt a 24 stk
	# 7472060	 Protein is, jordbær	 krt a 48 stk
	# 7472061	 Smagekasse, mix 5 smage	 krt a 5 stk

ØVRIGE PRODUKTER

Is
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ØVRIGE PRODUKTER

Is

Ryå Is
Energitæt is. Velegnet som tilskud til den almindelig kost.
•	 Næringsindhold per 100 g:  

Varierer efter smagsvariant se information på datablad.

•	 Bæger a 120 ml/70g 

	# 7472070 	Vanilje flødeis, energitæt	 krt. a 24 stk 
	# 7472071	 Jordbær flødeis, energitæt	 krt. a 24 stk 
	# 7472072	 Abrikos flødeis, energitæt	 krt. a 24 stk 
	# 7472073 	Mango fromage, energitæt 	 krt. a 24 stk 
	# 7472074 	Sveske trifli, energitæt	 krt. a 24 stk 
	# 7472075 	Mix af smage, energitæt                                                                             krt. a 24 stk
	# 7472076 	Hindbær sorbet, energitæt                                                                        krt. a 24 stk
	# 7472077 	Citron sherbet, energitæ                                                                            krt. a 24 stk
	# 7472078 	Solbær sherbet, energitæt                                                                         krt. a 24 stk
	# 7472079 	Chokolade sherbet, energitæt                                                                   krt. a 24 stk
	# 7472080	 ØKO Vanilje flødeis, energitæt	 krt. a 24 stk 
	# 7472081	 ØKO jordbær flødeis, energitæt	 krt. a 24 stk 
	# 7472082	 ØKO passion flødeis, energitæt	 krt. a 24 stk 
	# 7472083	 ØKO citron flødeis, energitæt	 krt. a 24 stk 
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ØVRIGE PRODUKTER

Berigelse

Adozan
Adozan-produkterne  er 
smagsneutrale og findes i 6 
forskellige varianter, der giver 
en mulighed for at energi- og 
proteinberige forskellige retter 
uden at smag og konsistens 
ændres.
Hvor meget Adozan der er brug 
for afhænger af energibehovet 
og indtaget af mad og drikke. 
Derfor kan der ikke gives en 
generel anbefaling. Vi anbefaler 
individuel rådgivning f.eks. 
hos diætist, læge eller anden 
fagperson for en mere præcis 
vejledning! 

	# 7471996	 Adozan chokolade	 250 g
	# 7472006	 Adozan kold/varm	 Æske a 20 breve a 10 g
	# 7472007	 Adozan kold/varm	 Bøtte a 1 kg
	# 7472003	 Adozan kold/varm	 Spand a 3 kg
	# 7472017	 Adozan kold/varm	 Æske a 400 stk breve a 10 g
	# 7472008	 Adozan Transparent	 Æske a 20 breve a 10 g
	# 7472009	 Adozan Transparent	 Bøtte a 1 kg
	# 7472016	 Adozan Transparent	 Spand a 3 kg
	# 7472021	 Adozan Transparent	 Æske a 400 stk breve a 10 g
	# 7472011	 Adozan HøjEnergi	 Æske a 20 breve a 10 g
	# 7472014	 Adozan HøjEnergi	 Bøtte a 1 kg
	# 7472022	 Adozan HøjEnergi	 Æske a 400 stk breve a 10 g
	# 7472024	 Adozan HøjProtein	 Æske a 20 breve a 10 g
	# 7472020	 Adozan HøjProtein 	 Bøtte a 1 kg
	# 7472012	 Adozan HøjProtein          	 Spand a 3 kg
	# 7472023	 Adozan HøjProtein	 Æske a 400 stk breve a 10 g
	# 7472018 	Adozan Protein+Hot  	 Spand a 3 kg
	# 7472028 	Adozan Flydende P-Boost 	 Flaske a 500 ml
	# 7472029	 Adozan Flydende P-Boost          	 Æske a 12 stk a 50 ml

Produkterne er ikke tilskudsberettigede.
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ØVRIGE PRODUKTER

Berigelse

Atpro 
Da smagen er særdeles neutral kan Atpro anvendes 
i et utal af retter og drikke, hvorved proteinindholdet 
og derigennem energien optimeres. Med Atpro er det 
muligt at proteinberige mad- og drikkevarer på en 
naturlig måde, så de stadig er indbydende og uden at 
smagen er ændret. Ikke tilskudsberettiget. 

	# 7470109	 Atpro Klar, Bøtte a 2 kg
	# 7470112	 Atpro Klar  Bøtte a 4 kg
	# 7470100	 Atpro 100, Bøtte a 1 kg
	# 7470101	 Atpro 100, Bøtte a 2 kg
	# 7470102	 Atpro 100, Bøtte a 5 kg
	# 7470105	 Atpro 200, Bøtte 900 g
	# 7470121	 Atpro 200, Æske a 20 breve
	# 7470106	 Atpro 200, Bøtte a 2 kg
	# 7470107	 Atpro 200, Bøtte a 4 kg

Protifar 
Protifar er tilskudsprotein i pulverform. Mælkeprotein-
med høj biologisk værdi. Protifar har en neutral smag og 
er velegnet til proteinberigelse af såvel kold som varm 
mad og drikke. Ikke tilskudsberettiget.
Dåse a 225 g.

	# 7404011

Protura 
Protura er en ny serie af energi- og proteinberigelse 
fra Toft-Care med fire forskellige varianter målrettet 
anvendelse. Ikke tilskudsberettiget. 

	# 7470200	 Protura drink, Bøtte a 400 g
	# 7470205	 Protura drink, Bøtte a 1,5 kg
	# 7470210	 Protura Bake, Bøtte a 600 g
	# 7470215	 Protura Bake, Bøtte a 3 kg
	# 7470220	 Protura Cook, Bøtte a 600 g
	# 7470225	 Protura Cook, Bøtte a 2 kg
	# 7470230	 Protura Sweet, Bøtte a 300 g
	# 7470235	 Protura Sweet, Bøtte a 1,5 kg

Produkterne er ikke tilskudsberettigede.
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ØVRIGE PRODUKTER

Berigelse

Energi-Plus
Energi-Plus er et kulhydratpulver til berigelse af retter og drikke.  
Ikke tilskudsberettiget.

	# 7404002	 Energi plus, bøtte a 900 gr
	# 7404003	 Energi plus, bøtte a 2 kg
	# 7404004	 Energi plus, bøtte a 4 kg
	# 7404007	 Energi plus, bøtte a 12,5 kg

Fantomalt
Fantomalt er et pulver til energiberigelse. Mælkeproteinfri. Glutenfri.  
Ikke tilskudsberettiget.

	# 7404000	 Fantomalt, dåse a 400 g

Calogen
Supplerende vegetabilsk olieemulsion med højt energiindhold. 
Består af 50% LCT-fedt og 50% vand, og er baseret på raps- og 
solsikkeolie. Tilskudsberettiget.

	# 7404028	 Jordbær, pk. 4 x 200 ml
	# 7404012	 Neutral, fl. a 500 ml

Calogen Extra Shots Neutral 
En vegetabilsk fedtemulsion med protein, mineraler og vitaminer. 
Højt fedtindhold. Højt energiindhold i lille volumen (4 kcal/ml). Ikke 
tilskudsberettiget.

	# 7404040	 Extra Shots Neutral,  krt. a 8 x (6x40 ml)
	# 7404042	 Extra Shots Jordbær, krt. a 8 x (6x40 ml)

Produkterne er ikke tilskudsberettigede.
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ØVRIGE PRODUKTER

Fortykningsmiddel

Resource ThickenUp Clear
ThickenUp Clear er et let opløseligt fortykningsmiddel til mad og 
drikke. Pulveret kan blandes i både varme og kolde drikke uden at 
det påvirker smagen. ThickenUp Clear kan bruges til både børn (over 
3 år) og voksne. ThickenUp Clear er med amylaseresistente egenska-
ber. Ikke tilskudsberettiget.

	# 7460495	 Dåse a 125 g

Nutillis
Fortykningsmiddel med amylaseresistente egenskaber til mad og 
drikke. Uegnet til børn under 3 år. Ikke tilskudsberettiget.

	# 7404021	 Dåse a 670 g

Attylet 
Attylet Plus har amylaseresistente egenskaber som betyder, at den 
fortyknede væske eller mad opretholder sin konsistens i munden. 
Pulveret påvirker ikke udseende og smag. Det er let opløseligt i 
forskellige mad- og drikkevarer. Anbefales fra 3 år.  
Ikke tilskudsberettiget.

	# 7460476	 Attylet Classic, spand 4,5 kg
	# 7460481	 Attylet Classic, spand 2 kg
	# 7460486	 Attylet Classic, ds. 500 g
	# 7460487	 Attylet Plus, ds. 400 g
	# 7460488	 Attylet Plus, spand a 2 kg

Thick & Easy Clear
Letopløseligt amylaseresistent fortykningsmiddel til mad og drikke. 
Pulveret kan blandes i alle typer blendet mad samt kolde og varme 
drikke uden at påvirke duften, farven eller smagen af hverken mad 
eller drikke. Anvendes til ernæringsmæssig håndtering af patienter 
med behov for tykkere konsistens ved synkebesvær. Ikke tilskudsbe-
rettiget. 

	# 7460497 Dåse a 126 g 
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ØVRIGE PRODUKTER

Specialpræparater

Renilon 4.0
Ernæringsdrik specielt tilpasset behovet hos prædialyse-patienter 
med høj energitæthed, lavt protein og meget lavt elektrolytindhold 
samt indeholder ikke vitamin A. Ikke egnet som eneste ernæring.

•	 Næringsindhold pr. 100 ml: 
835 kJ/200 Kcal, protein 4,0 g, fedt 10 g, kulhydrat 23,5 g, fibre 0 g. 
Laktoseindhold 0,03 g og glutenfri.

•	 Krt. a 24 x 125 ml 

	# 7403009 Abrikos

Renilon 7.5
Ernæringsdrik specielt tilpasset behovet hos patienter med nyresvigt 
i dialysebehandling med høj energitæthed, normal proteinindhold 
(14,7 E%), og meget lavt elektrolytindhold samt indeholder ikke 
vitamin A eller vitamin D. Ikke egnet som eneste ernæring.

•	 Næringsindhold pr. 100 ml: 
835 kJ/199 Kcal, protein 7,3 g, fedt 10 g, kulhydrat 20 g, fibre 0 g. 
Laktoseindhold 0,06 g og glutenfri.

•	 Krt. a 24 x 125 ml  

	# 7403015 	Karamel
	# 7403017 	Abrikos
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ØVRIGE PRODUKTER

Fibertilskud

Sveskejuice

OptiFibre
Plantebaseret fibertilskud som består af 100 % opløselige fibre af 
delvist hydrolyseret guargummi (PHGG). Anvendes til patienter med 
motoriske problemer i mavetarmpassagen og dermed behov for 
tilskud af fibre. Ikke tilskudsberettiget. 

•	 Næringsindhold pr. 100 g:  
816 kJ/202 kcal, protein <  1,5 g, fedt 0 g, kulhydrat 6 g, fibre 86 g.

	# 7464155	 Dåse a 250 g 

OptiXpress
Drikkeklar sveskeblommejuice fra koncentrat. Sveskeblommen er 
en tørret sveske. 100 % plantebaseret. Anbefalet dosis per dag er 1 
flaske a 200 ml. Ikke tilskudsberettiget.

•	 Næringsindhold pr. 100 ml: 
241 kJ/ 58 kcal, protein 0,40 g, fedt 0,10 g, kulhydrat 13,5 g, fibre 0,50 g.

	# 7464004 krt. a 24 stk. x 200 ml. 
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Drikkeoversigt

Få overblikket med vores praktiske 
drikkeoversigt.



Bestilling

Bestilling af produkter
Bestilling af produkter kan foretages ved at kontakte vore kundeservice. 
Der er ligeledes mulighed for online bestilling via Mediqs webshop, hvor 
borgeren kan bestille 24/7 og tildeles personligt login til Mit Mediq.  

Bestilling
	Ķ Tlf. 3637 9130 – tast 3 for ernæring
	Ķ E-mail ernaering@mediqdanmark.dk
	Ķ Webshop: mediqdanmark.dk/ernaering

Kundeservice sørger automatisk for, at borgeren bliver koblet på en evt. 
aftale med kommunen.

Produktvejledning fra vores diætister/produktspecialister 
Hvis der er behov for rådgivning, fx til valg af produkt, forud for bestillingen, 
kan ernæringsteamets kliniske diætister kontaktes: 

	Ķ Tlf 2248 3800 
	Ķ E-mail diaetist@mediq.com. 

 
Den diætetiske vejledning er en gratis service til vores kunder. 

Mit Mediq
Alle nye kunder modtager et velkomstbrev 
med personligt login til Mit Mediq. På www.
mediqdanmark.dk kan du logge ind ved at 
klikke på Mit Mediq i øverste højre hjørne. 
På Mit Mediq kan du både bestille varer og få 
overblik over tidligere bestilte produkter, gamle 
faktura, nuværende bestillinger og leveringsda-
toer på faste leveringer. 
Genbestillingslisten giver et overblik over de 
varer du tidligere har bestilt. Listen er altid 
opdateret og du kan genbestille varer direkte 
fra listen – nemt, hurtigt og når det passer dig.  
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Grøn ordination

Send den grønne ordination via vores app
Download vores app; Grøn ordination i App store eller Google Play.

Med grøn ordination
	Ķ Betaler du kun 40% af beløbet
	Ķ Får du dækket 60% ad udgiften, som afregnes direkte med regionen
	Ķ Får du dækket alle udgifter på tilbehør til sondeernæring (betales af din 
region eller kommune)

Er du berettiget grøn ordination? 
Tag en test på vores hjemmeside mediqernaering.dk/patient/kan-jeg-fa-tilskud/ 
og se, om du bør gå i dialog med din læge om mulighed for udstedelsen af den 
grønne ordination.

	# Scan koden og se hvor nemt 
det er.

29



98
22

30
8 

50
04

-9
99

9-
09

11
/1

2 
21

.0
9.

20
22

Ernæringsteam
Kontakt vores kliniske diætister/produktspecialister for faglig sparring og vejledning 
omkring klinisk ernæring og tilbehør til sondeernæring.
Du kan læse mere om vores ernæringsteam på side 4.

Kontakt os

Mediq Danmark A/S, Kornmarksvej 15-19, 2605 Brøndby,  
Tlf. 3637 9200, www.mediqdanmark.dk

Telefon 2248 3800

Åbningstider
Mandag - torsdag: 8.00 - 16.00
Fredage: 8.00 - 15.00
Weekend og helligdage: 9.00 - 12.00 (for akutte henvendelser)

E-mail
diaetist@mediq.com

Hjemmeside
mediqernaering.dk

Kundeservice
Kontakt vores kundeservice vedrørende bestilling eller spørgsmål til 
levering eller faktura.

Telefon 3637 9130
Telefax 3637 9289

Åbningstider
Mandag - torsdag: 8.00 - 16.00
Fredage: 8.00 - 15.00

E-mail
ernaering@mediqdanmark.dk

Webshop
mediqdanmark.dk/ernaering


